

Мир новостей - 1997,  
1-8 серия - с. 21

“Для меня Москва - прежде всего ритм. Здесь я ощущаю себя очень нужным, очень полезным, очень важным. Здесь я ощущаю, что живу, а не существую. Что я здесь сгораю, а не тлею. То есть для меня Москва - город, который дает совершенно потрясающий импульс всей моей жизнедеятельности. Все, что в ней есть положительного и отрицательного, - это все взаимосвязано. Москва - живой город, и в нем я ощущаю себя живым. И это очень классно. Любимое место в столице для меня - Дом моды на проспекте Мира. Потому что здесь я ощущаю себя частью этого мегаполиса, ощущаю себя наполненным, то есть я нужен каждую секунду. А я убежден, что человек живет только тогда, когда он нужен. Я родился в городе Иванове и в Москву приехал в 1952 году. Но я себя считаю почти коренным москвичом, так как большая часть моей жизни связана с этим прекрасным городом: здесь я испытывал все тяготы мирской суеты, получил образование, почувствовал себя нужным. В Москве я создал себя, и здесь я развиваюсь как личность. Чем разочаровывает меня Москва? Последние годы я почувствовал себя незащищенным, то есть я не могу гулять тогда, когда мне хочется, я не чувствую себя в безопасности. Это, пожалуй, единственное, что меня пугает и настораживает. А то, что город строится, набирает новые ритмы и становится все более и более достойным звания столицы - это большое счастье. И я счастлив, что на рубеже 60 лет мне удалось застать этот период столичной жизни, когда Москва молодеет. Я жил и работал при разных мэрах, но такого, как Юрий Михайлович Лужков, не было. Именно он дает мощный толчок развитию города”.

## СЛАВА ЗАЙЦЕВ

